

Москва

Театры по  
стране

Советская Латвия,  
г. Рига

**Л А Т В И Я** 22 ИЮЛЯ 1987 ГОДА ● № 168 (13468)

# БАЛЕТНЫЙ ТЕАТР

22, 23 и 24 июля в концертном зале «Дзинтари» в Юрмале Московский государственный театр балета СССР показывает программу «Вечер зарубежной хореографии XX века».

Этот коллектив хорошо знаком любителям балета. Он был организован 20 лет назад Игорем Моисеевым — руководителем прославленного ансамбля народного танца СССР. Моисеев создал небольшую классическую балетную труппу специально для широкой пропаганды искусства классической хореографии, поэтому среди отличительных черт нового ансамбля — его мобильность, способность выступать практически на

любой сцене. Труппа быстро завоевала популярность и любовь зрителей, стала легко узнаваемой, несмотря на то, что ее названия неоднократно менялись («Молодой балет», «Классический балет», «Московский классический балет»).

В 1977 году к руководству коллективом пришли лауреаты Государственной премии СССР народная артистка РСФСР Наталья Касаткина и заслуженный деятель искусств Владимир Васильев. И постепенно в репертуаре труппы, до этого специализировавшейся только в жанре хореографической миниатюры, стали появляться полнометражные спектакли, такие, как «По-

весть о Ромео и Джульетте» С. Прокофьева, «Гаяне» А. Хачатуряна, «Сотворение мира» А. Петрова и др.

Концертный ансамбль превратился в балетный театр. В январе 1986 года он официально получил этот статус и свое нынешнее название. Но, Московский государственный театр балета СССР — это театр особый, это театр солистов. В отличие от традиционных театральных трупп здесь нет кордебалета. Все артисты, имея в своем репертуаре сольные партии, выступают и в массовых танцах. Только за последние годы солисты театра завоевали 11 золотых и 2 серебряных медали на всесоюзных и международ-

ных конкурсах артистов балета, а также три высшие премии Парижской академии танца.

Афиша театра привлекает широтой охвата имен композиторов и балетмейстеров. В исполнении московских артистов можно увидеть произведения мировой балетной классики, работы советских балетмейстеров. В афише и постановки выдающихся зарубежных мастеров хореографии. Именно с этой стороны своего репертуара познакомит Московский государственный театр балета СССР зрителей концертного зала «Дзинтари» в Юрмале. В программе «Вечера зарубежной хореографии XX века» — работы Пьера Лакотта и Ролана Пети (Франция), Мориса Бежара (Бельгия), Тома Шиллинга (ГДР).

**Н. ХАЧАТУРОВА.**